
WINDPOKKEN:
EEN OPLUCHTING OF STRESS?

DE BELGEN HEBBEN HET ONTLEED!

WINDPOKKEN IN BELGIË

95%
Ongeveer 95% van de kinderen 
krijgen windpokken voor hun 15de1

+/- 110.0002 KINDEREN zijn thuis 
afgezonderd voor gemiddeld 6 dagen4

door windpokken

In ongeveer 2 à 6% 
van de gevallen

Ongeveer 1000 
hospitalisaties5

1 à 2 overlijdens 
per jaar5

BELGEN EN WINDPOKKEN
Voor

8 OP 10 BELGEN

WINDPOKKEN = 
ZEER BESMETTELIJK3

Voor 
65% VAN DE BELGEN 

WINDPOKKEN = 
STRESS VOOR DE OUDERS3

Dus voor 
SLECHTS 31% 

WINDPOKKEN = 
OPLUCHTING3

Voor  bijna 
3 OP 4 BELGEN 

WINDPOKKEN = 
WERKELIJKE LAST 
VOOR DE OUDERS3

DE ZWAARSTE 
LAST 

COMPLICATIES 
ze zijn uitzonderlijk, 

maar mogelijk en te vermijdens3

Voor bijna  
1 OP 2 BELGEN 

WINDPOKKEN

MILDE ZIEKTE3

ERNSTIGE COMPLICATIES1
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6 BELGEN OP 10 negeren het bestaan van een 
vaccin tegen het windpokkenvirus3

HET VACCIN tegen windpokken is AANBEVOLEN
aan RISICOPERSONEN EN -GROEPEN

www.windpokkeninfo.be


